## 最大 **5万円** 補助

## 花巻市コンベンション 開催支援事業補助金



花巻市は、市内宿泊施設等の会議室・ホールの利用促進を図ることを目的に、県外からの参加者20名以上のコンベンション主催者に対し、補助金を交付します。

申 請 期 間 【申請方法】

令和6年4月1日(月)~**令和7年2月28日(金)当日消印有効** 【申請書類は、下記提出先に郵送またはメールでお送りください】

対 象 者

コンベンションの主催者

## 次の各号いずれにも該当するもの

- (1)本市内の宿泊施設等のホール、研修室その他の会議室(次号において「貸会議 室等」という。)で開催されるもの
- (2) 貸会議室等の利用料金が公表されているもの
- (3) コンベンションの参加者(オンライン参加を除く。)に**県外居住者が20人以 上含まれるもの**

対 象 と な る <u>コンベン</u>ション

- (4) 公共施設で開催されるものでないもの
- (5) 国又は地方公共団体の主催ではないもの
- (6) 市が別途補助金や交付金を交付する事業ではないもの
- (7) 単なる懇親や親睦、慰安を目的とするものではないもの
- (8) 政治的活動、宗教的活動又は営利を目的とするものではないもの
- (9) 暴力団又は暴力団員の主催ではないもの
- (10)公序良俗に反するものでないもの
- (11)その他コンベンションの目的又は内容が補助金の目的に照らし市長が不適当と認めるものでないもの

対象となる経費

会場使用料、備品賃借料、会場装飾費、その他コンベンションの実施に要する経費

- ※会場となる施設が作成した見積に含まれるもの。コンベンションの主催者が外部 に手配する経費は対象外
- ※飲食にかかる経費は対象外

支援金額

**上記経費の合計額に2分の1を乗じて得た額**(その額に1,000円未満の端数が生じたときは、当該端数を切り捨てた額)

ただし、補助金の交付限度額は、<u>5万円</u>とする

申請に必要な書

補助対象事業の開催日の14日前までに、次に掲げる書類を添えてご提出ください。

- ■コンベンション開催支援事業補助金交付申請書(様式第1号)
- ■事業計画書(様式第2号)又はコンベンションの内容が確認できる書類
- ■収支予算書(様式第3号)
- ■会場となる施設が作成した見積書の写し
- ■その他市長が必要と認める書類

メールで申請 いただけます

支援金の詳細や提出書類の様式のダウンロードは、下記の市ホームページをご覧ください。 【URL】https://www.city.hanamaki.iwate.jp/kanko/oshirase/1021107.html



【問い合わせ先・提出先】

花巻市観光課 〒025-8601 花巻市花城町9番30号

☎ 0198-41-3542 E-mail: kanko@city.hanamaki.iwate.jp

